Transportkostensenkung durch Volumenminderung

Logistikpartner / Transportunternehmen

Ausgangsdaten: Ergebnis der Volumenminderung:

1,00 € Transportkosten / Km 2.400 Reifenringe passen in die 35 m? Wanne!

10 t Nutzlast / LKW Das sind 16,75 t = zu viel fur den LKW, daher

35 m? Wannencontainer nur 1.400 Reifenringe aufnehmbar!
4,25 t Reifen geschittet Das entspricht der 2,4 fachen Transportleistung !
600 Reifen 50 - 75 % Transportkosten-Einsparung

sind durch Volumenminderung mdéglich
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Transportentfernung in Km



